# 让农民工打官司更有保障

### 为民劳务市场有了法律援助工作站,每周一、周四将有律师值班

#### 本报10月8日讯(记者

**崔立慧)** 近日,东营市法律 援助中,东营市务东营市 法律援助中心驻为民产营务东营的 法律运传教育司法局民产的 人会局一、周四国传、解明 有一、周四宣传、解明 有进行法治宣传,预审法律援助中 法律咨询、预审法律援帮市 是工工作联席会议办民工工作联席会议 法律援助中心、为民工工作联系 法律援助中心、为民工工作联系 人会民工产的 是工工作联系 人。

为民劳务市场是东营 市最大的一家农民工劳动 力市场,劳动力平均日流量 达3000人次,每年输出量达 109万人次,是为农民工提 供就业帮助的重要窗口。市 人社局公共就业和人才服 务中心副主任辛雁冰在致 辞中称,在为民劳务市场设 立法律援助暨法治宣传工 作站,是贯彻落实习近平总 书记关于"决不允许让普通 群众打不起官司"重要指示 的体现,也是东营市将要开 展的"真情东营 携手筑 梦"关爱农民工专项行动中 劳动权益维护"安心"行动 的重要内容之一。



揭牌仪式。 本报记者 崔立慧 摄

市司法局作为东营市 农民工联席会议成员单 位,肩负着普法宣传、提供 法律援助维护农民工合法 权益的重担。市司法局副调 研员韩辉在致辞中指出,市 司法局将不断加大法治宣 传教育力度,进一步畅通农 民工法律援助申请渠道,为 农民工申请法律援助开辟 "绿色通道",对涉及农民工 讨薪,工伤赔偿等案件,一 律免于经济困难条件审查, 优先受理、优先指派。"今后 我们将安排律师定期(每周 - 、周四)到工作站值班,进

行法治宣传、解答法律咨询、预审法律援助申请,为农民工获取法律帮助提供便利"。

### 东营在第十五届中国林交会上获18个大奖

据介绍,此次林交会期

间,东营市林业行政主管部门与东方花卉、润金农林、方圆实业等二十几家林业龙头企业积极推介东营林业,组织招商洽谈,并与济南大鹏农业、齐力数控机械、幽兰苗木等十几家省内外大型林业企业进行行作商洽谈,达成了一批合作高。

本届林交会东营市林业行政主管部门积极筹备,

精心布展。20余家林业企业 踊跃报名参展,精心征集了, 孔雀羽工艺品、红木雕刻、土鸡蛋、苹果、梨、冬枣、红 木家具、特色花卉等100余 件参展商品,并有20个特色 展品竞争角逐林交会,其中 展品,获得18个大奖,其4个, 大交会变14个、银第优东 在中国林产品交易会 组织奖和优秀设计奖。

## 降温来袭,温度跌到个位数

周末气温有望小幅回升

### 本报10月8日讯(记者

段学虎) 刚刚过完了阳光明媚、温暖宜人的国庆长假,降温天气就如同上班族重新上班的心情一样,说来就来了。据气象部门消息,受冷空气影响,东营将迎来一股明显的降温天气,本周东营最低气温将维持在10℃以下的水平,预计周末气温才将出现缓慢回升。

10月份东营正式迎来了深秋时节。细心的市民可能会发现,国庆假期里还是绿油油的白蜡树,一夜之间,开始有了越来越多的黄色。8日,伴随着寒露的到来,预示着秋天已经只剩尾巴了。"早晚穿厚衣服,中午又得穿单衣,真是个麻烦事儿。"市民小孙告诉记者。

8日中午还是艳阳高照, 到了傍晚,天空已经开始阴 郁起来,据气象部门工作人 员介绍,虽然明显的降雨可能比较少,但本次变天将给东营人带来实实在在的降温。"9日清晨可能有零星雷雨,但之后带来的气温下降和降水量相比,绝对是重量级。"本轮降温将为东营带来4—6℃的降温,"明显的是最低气温的变化,预计接下来,东营最低气温将低至8℃上下,甚至更低。最高气温也将下降到20℃以下。"

据气象部门工作人员介绍,本轮降温将在周中迎来低温值,之后气温缓慢回升,"不过,气温下降在未来将常态化,毕竟还有1个月的时间,东营的供暖季就来了"。

具体的天气预报为,10 月8日夜间至10月9日白天: 多云间阴,后半夜到清晨有 雷雨或阵雨,东北风3~4级 转西北风4~5级阵风7级,各 沿海海区5~6级增强为7~8 级,各县区天气预报,东营12 ~18℃;利津11~18℃;河口 12~17℃;广饶10~19℃;垦 利12~18℃;北部沿海海区14 ~16℃;东部沿海海区14~

10月9日夜间至10月10日 白天:多云转晴,西北风3~4 级阵风5级,各沿海海区6~7 级,各县区天气预报,东营8 ~17℃;利津8~17℃;河口8 ~16℃;广饶6~17℃;垦利8 ~17℃;北部沿海海区10~ 14℃;东部沿海海区10~ 15℃。

10月10日夜间至10月11 日白天:晴转多云,西北风转 北风3~4级,各沿海海区5~ 6级,各县区天气预报,东营8 ~18℃;利津7~18℃;河口8 ~18℃;广饶5~18℃;垦利8 ~18℃;北部沿海海区10~ 16℃;东部沿海海区10~ 17℃。

## 第二届群文之星才艺大赛颁奖晚会举行 **精彩节目让观众饱眼福**



颁奖晚会现场节目精彩纷呈。 本报记者 解岩 摄

本报10月8日讯(记者 解岩) 日前,"星耀黄河口"东营市第二届群文之 星才艺大赛颁奖晚会在新 世纪广场西侧举行,比赛 评选出了各类别的金奖、 银奖、铜奖和优秀奖,并设 优秀组织奖。

"群文之星"才艺大赛 是东营市文化馆着力打造 的品牌文化活动,每两年 举办一届,包括声乐之星、 器乐之星、舞蹈之星、曲艺 之星,最大范围的涵盖了 群众文化所涉及的内容。 为纪念改革开放40周年,庆 祝建国69华诞,全面推进公 共文化服务体系示范区创 建工作深入开展,丰富群 众文化生活,给群众提供 一个锻炼自我、展示自我 的舞台,同时充分利用东 营市文化馆总分馆体系挖 掘群众艺术人才,东营市 文广新局开展了东营市第

二届群文之星才艺大赛活动。本届大赛由东营市文化广电新闻出版局主办,东营市文化馆、东营市文化馆、东营市文名,各县区文代馆承办,且采用各县区文化馆承办,且采用各县区不分类别海选,不用县区承办相应预赛,市文化馆承办决赛的方式进行。

### "三秋"时期全力做好秋收秋种工作

## 重点实施水毁修复工程

本报10月8日讯(记者 郭小雨) 近日,全市抗 灾救灾工作调度会议召 开,总结调度全市抗灾救 灾工作,安排部署下一步 工作任务。

会议中强调,当前工作重点是加快受损房屋修复重建,各县区切实履缮、主体责任,分类开展修缮、重建,明确完成时限,确保工程质量,尤其是对建户、逐户落实重建措施,帮助完成房屋重建;同时,及对宽完或数助资金,调拨棉衣、棉被、毛毯等物资,帮助解决临时住所。

其次,加快水利设施恢复重建。重点实施41项水毁修复工程和9项灾后薄弱环节治理工程,确保明年汛期到来前完成。加快交通基础设施修复重建。交通运输部门要及时督促各县区制定2019年道路大修

改造计划,进一步改善农村公路通行保障条件。加快设施农业和种植业恢复生产及灾后重建。

当前正值"三秋"生产 关键时期,各县区和农业 收入和农业、保障、现金,加强市场监管,保障、切业、作,保障、切水种工作,保障、切水种工作,保障、切水,加强市场监域,作业、作为。大术服务、机械度等重建。对作。加快养殖业恢复重建。对作。加快,有28处未修复工作。加快中中。对东关区域,加快发通,加快发通,制定恢复重建。对东就到2处直排口按照"市政场市政政域,制定恢复,加紧组织实施。

会议要求提高规划水平、建立工作台账、加快工程进度、确保工程质量,真正打造成民心工程、百年工程。要及时发放救灾资金,加快保险理赔工作,确保重建工作有序有效展开。